
Na základě zákona č. 106/1999 Sb. bych vás rád tímto požádal o zaslání následujícího materiálů: 

- závěrečná zpráva likvidátora Ing.Jiřího Kunta ve věci likvidace Bytového podniku Prahy 1 

Dále bych rád požádal o smlouvu mezi právním subjektem, který Ing.Jiřího Kunta na likvidaci 
Bytového podniku Prahy 1 najal, a výše zmíněným likvidátorem. 

Nemá-li Ministerstvo financí jakožto dohlížející orgán smlouvu k dispozici, rád bych požádal  
o informaci, kdo s Ing.Jiřím Kuntem smlouvu podepsal a koho o ní mám požádat. 

 



MINISTERSTVO  FINANCÍ  
Letenská 15, poštovní přihrádka 77 
118 10  Praha 1 
Telefon: 257043399Fax: 257049272 

V Praze dne 7. května 2013        
PID: MFCR3XFDVR 
Č. j.: MF-56037/2013/62 
 
 

 
 
 
Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
         o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  
 

K Vaší žádosti ze dne 30. 4. 2013 o zaslání materiálů, jež se vztahují k likvidaci Bytového 
podniku Prahy 1 – státního podniku v likvidaci, podávám následující vyjádření. 

 
Závěrečná zpráva likvidátora o průběhu likvidace uvedeného podniku je veřejně přístupná 

na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti www.portal.justice.cz  (Obchodní rejstřík, 
Pokročilé hledání – Vyhledávat údaje platné i neplatné – Sbírka listin – zpráva o likvidaci). 

 
Pokud se jedná o druhou část Vašeho dopisu, považuji za účelné Vás informovat o 

skutečnosti, že Ministerstvo financí není obecně orgánem dohlížejícím na likvidaci státních 
podniků. Subjektem, který vykonává vůči podniku funkci orgánu hospodářského řízení, je 
jeho zakladatel. V případě Bytového podniku Prahy 1 – státního podniku v likvidaci byla 
zakladatelem Městská část Praha 1, která likvidátora jmenovala a uzavřela s ním smlouvu o 
výkonu činnosti. Ve věci smlouvy mezi zakladatelem a likvidátorem Vám doporučuji obrátit 
se na Městskou část Praha 1. Příslušný dokument nemá Ministerstvo financí k dispozici. 

 
S pozdravem 
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